

让电信诈骗 现形

农行乐清支行推进金融安全 心防工程 建设

通讯员 周秉良

近日,农行乐清市支行配合乐清市公安局、银监办组织开展了金融安全心防工程 建设宣传活动。

本次活动以 防诈骗 为主要内容,乐清农行员工在市区晨沐广场醒目位置设置巨幅宣传标语,摆放咨询台和宣传展架,吸引了不少过往市民驻足咨询。员工们一边向市民分发《电信诈骗犯罪防范手册》,介绍电信诈骗的特点、主要手法以及防范措施,一边通过列举

常见典型的电信诈骗案例提醒市民在日常用卡或金融消费时要警惕各种风险点并加以防范。该行员工在宣传的同时还一一耐心地解答市民在遇到各类电信诈骗时该如何寻求正当的渠道和方式来保护自己的资金安全。

除了此次场外宣传,该行还将持续做好营业网点门前电子屏、大厅提示牌、柜台《柜面转账汇款告知单》、自助银行出入口语音提醒、自助机具显示屏操作提示、对储户的短信提醒六项措施,通过建立防范宣传长效机制,不断

增强储户的防范意识和能力。

据了解,为扩大宣传面,乐清农行还将协助公安局、银监办组织进社区、进街道、进企业开展宣传活动。

农行个人贷款

建立“存贷通” 利率更优惠

网上理财点赞别忘防风险

今年3月,一项有关 网络存款理财居民看法 的调查显示,7成受访者表示不会参与网络公司的存款理财活动,主要原因是 担心钱被盗、被骗及个人信息泄露。而表示会参与的受访者则认为,收益率高、便于网上购物是此类产品吸引人之处。可见,多数投资者对于网上理财最大的顾虑仍是安全问题。除了投资者平时关注的本金安全外,由于互联网的特性,网上理财还存在来自于网络的风险问题,投资者在选择理财产品时应从多方面留心,以降低资金的安全隐患。

自从互联网的大门向金融市场敞开后,各类型理财产品纷纷选择触网,试图抢占一席之地。在对纷繁复杂的产品进行选择时,其风险也暴露出来。

余额宝注意保密

余额宝作为第三方支付平台下的理财工具,通过支付宝为其提高知名度并带来广大用户的同时,也夹带了一些风险。互联网始终是虚拟存在的,安全隐患难以避免,支付宝账户被盗、用户信息泄露等事件时有发生。另外,在如今移动互联网飞速发展的时代,以余额宝领衔的宝宝军团更是迅速依附于手机,试图进一步提升理财的便捷性,但由此新生的安全问题再度引发热议,此前央行也提出 手机丢失余额宝里的钱会丢吗? 的一系列疑问。

建议:用好一切保密工具,为宝宝设置安全防线。

为了降低由带来的风险,余额宝设置了多道安全防线。第一,手机绑定。绑定手机后,用户在进行转入及赎回操作时均需输入手机收到的验证短信才能完成。第二,手势密码。设置手势密码后用户在打开软件时需要完成密码解锁才能进入余额宝界面并进一步操作。第三,实名认证。开通余额宝后用户将被通知需完成实名认证并确认个人信息,否则一些申购及赎回的操作将被限制。建议使用这些宝类产品手机的用户,将自己的手机屏幕解锁设置一个密码,这样也能余额宝等产品多加一道

安全防线。通过多重设置,便可有效降低此类风险发生的概率。

P2P网贷严防风险

随着互联网金融的发展,P2P产品也逐渐走入投资者的视线,然而数据显示,2013年国内共有75家P2P平台倒闭,2014年年初十余家P2P平台集体崩盘,其中多数是由于平台的安全性问题导致。除去P2P平台的政策监管及借款人的信用风险外,P2P面临的最大问题是其平台的经营风险。不管是自身的经营不善还是遭到黑客入侵,都暴露了其存在较大的安全隐患。因此对于投资者来说,P2P平台的选择至关重要。

在购买传统理财产品,例如银行理财产品时,由于受到严格的监管,理财师在为客户推荐产品前会先对客户的风等级做出评估,从而推荐符合客户风险承受能力的产品。但由于目前整个P2P行业尚缺乏严格的监管,销售时不免存在误导现象。此前有消息称,很多投资者在路边收到的宣传单上所印制的理财广告,多数为P2P产品。和网络上的很多宣传风格类似,其宣传语更偏重于产品的安全性与高收益,而刻意淡化对投资者进行风险提示,致使很多理财知识匮乏的投资者在高收益的诱导下购买了与自身风险承受能力不符的产品。

建议:提高自身风险意识。投资者都希望挑选到收益高且适合自己的理财产品,但任何投资都存在风险,尤其面对风险偏高的产品选择时更应谨慎。首先,应提高自身的风险意识,不盲目听信他人的诱导;其次,选择一种理财产品前对产品的性质、收益、风险及运营原理应有清楚的了解;最后,对于产品的说明书与注意事项不可忽略,应仔细阅读与自身投资相关的条款。

网上保险慎重选择

除了网上火爆的宝宝类产品、P2P网贷产品外,很多保险产品也试图搭上互联网金融这辆高速行驶的列车,各种创新型保险产品层出不穷。例如2013年

中秋节的赏月险,2014年春节推出的鞭炮险和针对出行的太阳险等。这些极具新意的保险产品无疑是借助互联网的良好宣传手段吸引投资者的眼球,从而销售产品。但有专家表示,保险产品功能的最终定位应该在保障上,这些创新的个性化保险产品,无疑夹杂一些碰运气的成分在内,所以投资者在购买时还应从自身需求出发,避免盲目跟风购买,而脱离了保障功能。

这类保险产品还隐藏着另一层次的风险,即对于理赔范围的界定,因为对此类保险的保障范围确实很难进行明确的划分。以赏月险和太阳险为例,很多投资者提出质疑:到底何种情况下算是没有看到太阳或月亮?正是因为这个原因,很多投资者在购买了这类保险后,遭遇了理赔的纠纷问题,且后续的一系列服务及解决方案也难以明确。

建议:不盲目选择。自从各类型的理财产品 触网 以后,创新就是发展的必然方向,在宣传或是营销上也更注重切合互联网思维。所以其体现形式大多发生了改变,投资者应该在清楚地了解其本质后再进行投资的选择。正如投资创新型的保险产品,投资者最终应根据自身所需保障购买,一方面避免在投保后因为觉得并不适合自己而后悔,另一方面也免去理赔过程中或是后续服务上的诸多麻烦。

如今互联网金融日益火爆,众多投资者中不乏盲目追求高收益的群体,这类群体往往缺乏风险意识,容易被不法平台钻了空子。而很多网络理财平台及产品正是抓住投资者的追高心理,打着门槛低、收益高的幌子四处招摇撞骗。建议投资者进行网上理财的同时,加强对风险的把控,切勿盲目追高,应选择正规的金融机构,不可轻信高收益的诱惑而上当受骗。

很多来自于网络的安全问题很难避免,还需投资者自身提高警惕。除了对高收益率保持谨慎态度,不盲目选择产品外,更应注意自身操作上的问题,通过设置多重密码,完成建议的一些认证等,提高安全保障,保证在获得收益的同时确保资金的安全无恙。 本报综合

工行 家家乐 分期付款 让您的 成家 之路更轻松

通讯员 应向前

现在买房的压力巨大,再加上装修、购车、婚庆的费用,让年轻一族倍感压力。工行全新推出 家家乐 分期付款业务,让您的 成家 之路更加轻松。

家家乐 分期付款业务是指工行的个人住房贷款客户,因个人家居装修、购车、婚庆、车位使用权购置等大宗消费需求,向工行提出信用卡分期付款申请,经工行审核同意后,核定给客户专用信用额度支付相应款项,并根据持卡人申请,将资金分期通过持卡人业

务专项信用卡账户进行扣收,持卡人每月按照约定金额进行偿还的业务。

办理了 家家乐 后,客户可享受最短3期、最长36期(每月为一期)的分期付款。目前12期费率仅为3.84%,远低于银行理财产品预期年化收益率,真正体现了 用银行的钱消费,用自己的钱理财 的概念。

ICBC 中国工商银行 天天益二期 收益高、资金使用灵活 网站www.icbc.com.cn 服务热线95588

农商银行 一见粽情



通讯员 黄白赛

乐清农商银行迎端午佳节,推出贵金属 五福粽 真情礼盒

乐清农商银行在端午佳节来临之际,推出贵金属 五福粽 真情礼盒,以立体银粽为载体,植入屈原、龙舟、五福星等传统文化元素,传递深厚的文化情怀,可投资、可珍藏、可纪念,让端午礼品倍增价值,真情传递更具份量!

五福粽 系列,外观精致耐品,内涵丰富浓郁,彰显尊贵品位。福祿寿喜财 登门报喜,福运无边,赠人悦己,为节庆增添文化魅力,让您的祝

福、心意恒久流传,世代传承。据悉,目前乐清农商银行的贵金属业务正在火热促销中,客户购买投资金条享受 实时基础金价+10元/克(原价+14元/克) 的优惠,购买文化类产品最高优惠10元/克。有意向客户可持身份证至乐清农商银行各营业网点购买,详情可拨打客服热线96596咨询。

乐清农商银行 乐清人自己的银行 客服热线:96596 www.yqbank.com

如何成功申请大额信用卡 个人财力很重要



随着信用卡被不断的普及, 三无人员 这个特殊的用户群体渐渐浮出水面。有工作有收入的朋友申请信用卡来也许并不难,但是对于 三无人员 来说,与银行的批卡条件还是有一定距离的。这部分朋友该如何办理大额信用卡呢?

没房没车没社保,怎样申请大额信用卡?

第一次申请被拒 网友小胡因为需要周转资金,所以最近一直在借钱。无意中听朋友说起可以通过申请大额信用卡解决小额现金需求,于是准备申请一张。但是因为自己名下没房没车又刚刚换了工作,所以第一次申请被银行拒绝了。

第二次申请只有1万元额度 第一次申请被拒绝后,小胡以为是由于自己没有递交工作证明和工资证明,所以第二次小胡选择了网上申请信用卡。网申与线下申请不同,申请人只需要详细填写申请表上的各项资料,银行会通过各种渠道核实,不需要纸质证明文件。两周后信用卡批下来了,但是额度只有1万元,距离5万元大额信用卡的目标还有一段距离。

第二次申请额度达5万 为了达到申请大额信用卡的目标,小胡做足功课,又尝试了第三次申请。这次申请大额信用卡不但没有被银行拒绝,而且小胡实现了5万元额度梦想。 专家分析:申请3次,为什么额度

天壤之别? 第一次为什么申请失败? 之所以第一次申请被银行拒绝了,是因为小胡在申请信用卡时选错了银行。小胡的个人资质并不好,但是却选择了申请难度大的银行。初次申请信用卡的朋友一定要注意,大家最好选择一些申请门槛比较低的银行以提高成功率。

第二次为何额度低? 小胡第二次是通过网络申请的信用卡,因为没有提交工作证明、收入证明等文件,而自己就职的公司又不是大型国企、外企。所以在没有任何财力证明的情况下,银行只为他审批了1万元授信额度。

第三次为何额度高? 申请信用卡不仅仅需要持卡人良好的信用记录,还需要向银行证明申请人的个人财力。小胡在第三次申请前,向家人借款在银行预先购买了20万元的理财产品。不仅如此,在申请信用卡时,银行的理财经理还帮他推荐申请信用卡,也是提高信用额度的有效途径。 本报综合

浦发银行 SPDBANK 浦发财富 Corporate Wealth Plus 新思维·心服务 创造·分享 共同成长 客服热线:95528 www.spdb.com.cn

中行推出 保障类借记卡兑换话费积分营销活动



通讯员 张海也

即日起至2014年12月,凡持有中国银行标准社保卡、居民健康卡、长城健康卡等保障类借记卡的客户,在活动期间,每张卡片只能参加一次。所得积分可以用来兑换话费、礼品及通过支付宝享交易积分抵减现金优惠。

方式一:兑换30元话费。请于2015年1月3日前发送兑换短信至95566,即可申请将14000/13000积分兑换为30元移动/电信手机话费电子充值卡,2015年1月底之前工作人员会将电子充值卡回复至该手机。若兑换中国移动充值卡,请发送 HXFA+卡号;若兑换中国电信充值卡,请发送 HXFB+卡号。

方式二:兑换各类礼品。1、网上兑换。通过登录中国银行官方网站,点击 中银积分365 中银交易积

分,注册后兑换。2、缤纷生活手机客户端。手机下载并注册中国银行 缤纷生活 客户端进行兑换。3、电话兑换。同时具有中国银行信用卡的客户,通过拨打4006695566,选择人工专线兑换。

方式三:使用中行信用卡通过支付宝快捷支付(含分期)网络购物,支付金额超过50元即享交易积分抵减现金优惠。

温馨提示:1、获赠积分将在活动结束后统一入账;2、此次积分可与其他中银交易积分累加使用;3、积分礼品略有不同,兑换时请以中行官网公布信息为准。

中国银行 BANK OF CHINA 信用卡分期业务,首选中行 品种丰富,手续便捷。详询:61609211

华夏信用卡取现 手续费低至1%

信用卡透支现金的额度通常较小,而且绝大多数的银行都是收费的,最高手续费可达3%。华夏银行提供的最新信息显示,该行按取现金额的1%收取手续费,且仅5元起步。从即日起至8月31日,持华夏信用卡透支取现还可抽奖。

据悉,华夏银行信用卡每日ATM机自助取现额度为2000元,柜台取现额度稍高一些,但一般不超过信用卡额度的30%。其实,用信用卡取现,也只是为了解燃眉之急,取现金额过大,就有被盗刷的风险。一旦出现盗刷,索赔就比较难。

需要注意的是,除了取现手续费外,信用卡取现的现金还需要收取利息费。据调查,多家银行的利息费都为万分之五,华夏银行的利息是从取现的第二天起收取,到还清欠款当天停止计收。在还款方式上,从发卡以来,华夏银行还一直执行 容时容差 服务,延期3天还款,以及差额10元以内的还款当月都不计利息。 本报综合

华夏银行 乐清支行 HUA XIA BANK 柳市支行 龙盈理财 滚动发售 期限多样 收益稳定 详询:95577 61510028 61766718

中国建设银行 China Construction Bank 汽车分期 要买车 找建行 详询:62535711